

**ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ**  
на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»  
другого (магістерського) рівня зі спеціальності 208 «Агроінженерія»  
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Сучасне сільськогосподарське виробництво – це багато технологічна, галузь господарювання, проблеми розвитку якої мають комплексний характер, пов'язаний з природою, великими людськими і матеріально-технічними ресурсами та значним за обсягами оборотом коштів. Технічною і технологічною основою агропромислового комплексу, стержнем товарного виробництва високоякісних продуктів харчування і переробної промисловості є машинні технології. Тому агроінженер – одна з найбільш затребуваних на ринку праці спеціальностей. Підготовка такого фахівця за освітньо-професійною програмою «Агроінженерія» спеціальності 208 Агроінженерія у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного відбувається з урахуванням потреб ринку праці та відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство. Славетний університет Півдня України зберігає традиції якісної європейської освіти та сучасні тенденції розвитку вищої освіти і вкотре підтвердив свою освітянську потужність і лідерство серед університетів Запорізького регіону і України в цілому.

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма розроблена відповідно до сучасних вимог роботодавців. Значне місце в програмі присвячено практичному вивченню та розробці новітніх енергозберігаючих технологій виробництва с.-г. продукції, сучасних технологічних процесів та машин для виробництва рослинницької та тваринницької продукції, її переробки та зберігання. Достатня увагу в програмі приділена транспортним процесам та с.-г. меліорації земель. Враховані потреби потенційних роботодавців відповідно до специфіки регіонального ринку праці, з врахуванням пріоритетів його подальшого розвитку, та діючих нормативно-правових актів щодо виробничо-господарської діяльності підприємств та організацій. До програми включені такі важливі освітні компоненти, як: «Аналіз технологічних систем», «Методологія наукових досліджень», «Системи сучасних інтенсивних технологій», «Система точного землеробства», «Маркетинговий менеджмент», «Прикладні комп'ютерні технології», «Аграрний сервіс та інформаційне забезпечення» та інші, які дозволяють випускникам даної спеціальності бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма «Агроінженерія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, має всі необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 208 «Агроінженерія» та може бути рекомендована для її практичного використання.

Рецензент:  
завідувач кафедри механіки  
Національного університету біоресурсів  
і природокористування України,  
д. т. н., проф., академік НААН

5.09.2022 р.

*Григорівська  
проб. далі вгору  
вк*



**Володимир БУЛГАКОВ**

*В. Булгаков*